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Приказ № ___



Дата                                                                                                                                          г. Ижевск

Об утверждении положения о СУОТ, 
о назначении лиц, ответственных за обеспечение
безопасного производства работ и охраны труда

[bookmark: _Hlk502253761]В целях реализации требований статей 22, 212 Трудового кодекса Российской Федерации, Типового положения о системе управления охраной труда, утверждённого приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29.10.2021 г. № 776н и иных нормативных правовых актов в области охраны труда, п р и к а з ы в а ю:
1. Утвердить положение о системе управления охраной труда в «НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ».
2. [bookmark: _Hlk469252507]Назначить лицом, ответственным за организацию охраны труда и обеспечение безопасного производства работ в «НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ» (далее - Общество) «ДОЛЖНОСТЬ И ФИО» (далее – ответственные лица).
3. Ответственному лицу обеспечить:
· [bookmark: _Hlk530655051]функционирование системы управления охраной труда;
· организацию управления профессиональными рисками;
· ознакомление подчинённых работников с условиями труда на рабочем месте, а также контроль над соблюдением ими требований законодательства Российской Федерации, правил внутреннего трудового распорядка, инструкций по охране труда и иных локальных нормативных актов, действующих в Обществе;
· принятие мер по предотвращению аварийных ситуаций на рабочих местах подчинённого персонала, сохранению жизни и здоровья подчинённых работников при возникновении таких ситуаций, в том числе по оказанию пострадавшим первой помощи;
· безопасность работников при эксплуатации зданий, сооружений, оборудования, осуществлении технологических процессов, применении в производстве работ инструментов, сырья и материалов, соответствующих требованиям охраны труда на каждом рабочем месте;
· режим труда и отдыха подчинённых работников в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации и правилами внутреннего трудового распорядка;
· обучение безопасным методам и приёмам выполнения работ в соответствии с правилами обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда работников организации, утверждёнными Постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 г. № 2464 «О порядке обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда», которое включает в себя инструктажи, стажировки, обучение и проверку знаний;
· незамедлительное уведомление специалиста по кадрам для принятия мер по отстранению (недопущению к работе) подчинённого работника, появившегося на работе в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения;
· контроль за состоянием условий труда на рабочих местах, а также правильностью применения и использованием подчинёнными работниками специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты;
· участие в разработке инструкций по охране труда для подчинённых работников;
· своевременное, незамедлительное оповещение в установленном порядке о несчастных случаях на производстве, произошедших с подчинённым персоналом.
4. Ответственному лицу реализовывать требования охраны труда, изложенные в положении о СУОТ, правилах по охране труда, типовых инструкциях по охране труда и других нормативных правовых актах в области охраны труда. В случаях, когда по каким-либо причинам невозможно реализовать какое-либо требование охраны труда, изложенное в нормативных правовых актах, незамедлительно сообщать об этом в письменной форме руководителю Общества.
5. Настоящий приказ выступает в силу со дня его подписания.
6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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	(инициалы, фамилия)






