	
	


Автономное учреждение дополнительного профессионального образования Удмуртской Республики «Республиканский центр дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов»

Курс "Проектно-сметное дело"
Продолжительность обучения: 72 академических часа
Время обучения и график занятий:
1. Занятия в группе 3 раза в неделю в течение 7 рабочих недель:
· дневная группа с 09:00 до 12:00
· дневная группа с 12:00 до 15:00
· дневная группа с 15:00 до 18:00
· вечерняя группа с 18:00 до 21:00
2. Группа выходного дня/индивидуальное обучение: 14 занятий в течение 7 недель с 09:00 до 14:00
Преподаватель: Утробина Любовь Викторовна (Практик, инженер-сметчик)

Стоимость: 8000 руб.

Место: УР, г. Ижевск, ул. Орджоникидзе, 23 а

Запись на курс: 8 (3412) 68-44-36
В рамках обучения по курсу "Проектно-сметное дело" Вы познакомитесь с основами ценообразования в строительстве, правилами работы со сметно-нормативными базами. Сможете самостоятельно определять цену строительной продукции и составлять сметную документацию, отвечающую действующим стандартам. Рассчитывать индивидуальные расценки и нормативы, составлять локальные объектные сметы, сводные сметные в базовом уровне цен и переводить их в текущий уровень цен и многое другое. Вы узнаете не только теорию сметного дела и ценообразования в строительстве, но и научитесь составлению смет на базе программных комплексов БАРС и Гранд-смета.
Данный курс подойдёт слушателям, начинающим осваивать ценообразование и сметное дело в строительстве, а также практикующим специалистам, желающим обновить свои знания в области ценообразования и сметного нормирования.

По окончании обучения проводится экзамен. При положительном результате сдачи экзамена слушателю выдаётся удостоверение установленного образца об окончании курса повышения квалификации по программе "Проектно-сметное дело".

